

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Фролко Марине Сергеевне, представившей к защите диссертацию по теме: «Формирование проектной культуры менеджеров спортивной индустрии в профессиональном образовании» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. - Методология и технология профессионального образования

Фролко Марина Сергеевна в 2005 году с отличием закончила НОУ ВПО «Северо-Кавказский социальный институт» по специальности «Менеджмент организации» и в этом же году поступила в очно-заочную аспирантуру данного университета, окончив с диплом «Преподаватель высшей школы». Свою карьеру в профессиональном образовании Фролко М.С. начала, ещё будучи студенткой 2 курса, поступив на должность лаборанта кафедры менеджмента. В РУС «ГЦОЛИФК» Фролко М.С. работает с 2011 года совмещая различные должности и тем самым имеет опыт работы в учебном управлении, приемной комиссии, несколько лет являлась руководителем образовательной программы 38.04.02 «Менеджмент».

В настоящее время Фролко М.С. работает на кафедре менеджмента и экономики спортивной индустрии им. В.В. Кузина РУС «ГЦОЛИФК» Фролко М.С. в должности старшего преподавателя, осуществляя работу как руководитель выпускных квалификационных работ, руководитель практикой, ведущий преподаватель профильных дисциплин и куратор учебных групп. Тема кандидатской диссертации по исследованию подготовки менеджеров спортивной индустрии в профессиональном образовании выбрана не случайно, так как является закономерным результатом непрерывной 18-летней педагогической деятельности.

Ежегодно Фролко Марина Сергеевна повышает свою квалификацию, в том числе выбранные направления связаны с темой диссертации, за последние три года ею освоены программы «Проектирование образовательных программ под запросы реального сектора цифровой экономики», «Современные научно-педагогические технологии при обеспечении образовательной и научной деятельности в организации высшего образования», «Цифровые технологии в преподавании профильных

дисциплин», «Управление проектами», «Методические аспекты по выполнению индивидуального проекта в образовательном процессе в условиях реализации ФГОС».

За период прикрепления к кафедре педагогики РУС «ГЦОЛИФК» на соискание ученой степени на «отлично» сдала необходимые кандидатские экзамены. За время подготовки диссертационной работы, Фролко М.С. проявляла активность, ответственность, трудолюбие и целеустремленность и тем показывая лучшие качества исследователя, такие как: логическое мышление, творческий подход, упорство и работоспособность. Приобретенные навыки научно-педагогической работы, позволили Фролко М.С. подготовить интересную работу, имеющую практическую направленность.

По результатам проведенного исследования Фролко М.С. выступала с докладами на научно-практических конференциях различного уровня: международных, всероссийских и университетских. Результаты научно-исследовательской деятельности Фролко М.С. отражены в 80 научных работах, в том числе 5 монографиях (соавтор), 56 публикации представлены в РИНЦ. По теме диссертационного исследования имеются 10 публикаций, одна из которых в издании Scopus, 5 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

В связи с вышеизложенным, считаю, что Фролко Марину Сергеевну можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного самостоятельно решать научно-исследовательские задачи, которая достойна присвоения степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель  
д.п.н., профессор,  
зав. кафедрой педагогики РУС «ГЦОЛИФК»

Левченкова Т.В.